
 

AOS DEZENOVE (19) DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E CINCO (2025), NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM 
JESUS, ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, REALIZOU-SE A TERCEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA DO QUINTO PERÍODO LEGISLATIVO, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA. 
ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA, 
ADRIANO GUEDES DA SILVA, CLÁUDIO FREIRE BEZERRA, MARIA SOLIDADE 
DE MOURA, SAMARA CRISTINA DA SILVA, JOSÉ NILTON XAVIER FERREIRA E 
GEILZA ALVES DO NASCIMENTO SILVA, COMPONDO QUÓRUM REGIMENTAL. 
APÓS A SAUDAÇÃO INICIAL, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO, 
DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E, NÃO HAVENDO 
RETIFICAÇÕES, A MESMA FOI APROVADA PELOS VEREADORES 
PRESENTES. FORAM APRESENTADOS E DISCUTIDOS OS SEGUINTES 
PROJETOS DE LEI ENCAMINHADOS PELO PODER EXECUTIVO: A) PRIMEIRA 
VOTAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL – LOA 2026. FOI REALIZADA A 
PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL PARA O 
EXERCÍCIO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026), TENDO SIDO LIDOS OS 
PARECERES FAVORÁVEIS DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 
(CCJ) E DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO (CFO). O PROJETO FOI 
APROVADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. B) PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PLANO 
PLURIANUAL – PPA 2026–2029 PROCEDEU-SE À LEITURA DOS PARECERES 
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA (CCJ) E COMISSÃO DE 
FINANÇAS E ORÇAMENTO (CFO) REFERENTES AO PLANO PLURIANUAL DE 
DOIS MIL E VINTE E SEIS A DOIS MIL E VINTE E NOVE (2026–2029), AMBOS 
FAVORÁVEIS. O PROJETO FOI APROVADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. C) 
APRECIAÇÃO DE PROJETOS TEMÁTICOS PROJETO DE LEI – POLÍTICA 
MUNICIPAL DE TURISMO ESTABELECE NORMAS SOBRE A POLÍTICA 
MUNICIPAL DE TURISMO, DEFINE AS ATRIBUIÇÕES DO MUNICÍPIO NO 
PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E FOMENTO AO SETOR TURÍSTICO E 
DISCIPLINA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TURÍSTICOS. — O PROJETO FOI 
ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES. PROJETO DE LEI – 
POLÍTICA MUNICIPAL DE COLETA SELETIVA E GESTÃO DE RESÍDUOS 
SÓLIDOS INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE COLETA SELETIVA, DISPÕE 
SOBRE A GESTÃO DE RESÍDUOS SÓLIDOS RECICLÁVEIS, ESTABELECE 
CRITÉRIOS PARA GRANDES GERADORES, PROMOVE A INCLUSÃO 
SOCIOPRODUTIVA DE CATADORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. — A 
MATÉRIA TAMBÉM FOI ENCAMINHADA ÀS COMISSÕES. APÓS A APRECIAÇÃO 



 
DOS PROJETOS DE LEI, PASSARAM À VOTAÇÃO OS SEGUINTES 
REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 061/2025 – AUTORIA DA VEREADORA 
MARIA SOLIDADE DE MOURA: SOLICITA MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE 
TRÂNSITO, COM INSTALAÇÃO DE PLACAS VERTICAIS NA ENTRADA E SAÍDA 
DO BAIRRO PARAÍSO. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº 
062/2025 – AUTORIA DA VEREADORA SAMARA CRISTINA DA SILVA: SOLICITA 
A IMPLANTAÇÃO DE DECORAÇÃO NATALINA NAS PRINCIPAIS VIAS, PRAÇAS 
E PONTOS DE CIRCULAÇÃO DO MUNICÍPIO. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
REQUERIMENTO Nº 063/2025 – AUTORIA DA VEREADORA SAMARA CRISTINA 
DA SILVA: SOLICITA A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DA RUA DO CAMPO, COM 
PINTURA GERAL, PODA DAS ÁRVORES E MELHORIA DA ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº 066/2025 – 
AUTORIA DO VEREADOR ADRIANO GUEDES DA SILVA: SOLICITA A RETIRADA 
DO MEIO-FIO QUE DIVIDE A RUA GENÉSIO GOMES, ENTRE O LARGO DA 
LAGOA E O SINDICATO. APROVADO POR UNANIMIDADE. DURANTE A 
SESSÃO, O PRESIDENTE APRESENTOU VERBALMENTE DOIS NOVOS 
REQUERIMENTOS, QUE FORAM COLOCADOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 
REQUERIMENTO Nº 067/2025 – AUTORIA DO PRESIDENTE RAPHAEL MELO 
FERREIRA DE OLIVEIRA: SOLICITA A REVITALIZAÇÃO DA VIA QUE LIGA A 
ÁREA URBANA ATÉ METADE DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO ÀS 
COMUNIDADES RURAIS DE CAPOEIRAS E PASSAGEM CUMPRIDA, VISANDO 
MELHORAR O TRÁFEGO E A SEGURANÇA DOS MORADORES. APROVADO 
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº 068/2025 – AUTORIA DO 
PRESIDENTE RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA: SOLICITA QUE SEJAM 
DISPONIBILIZADAS LIXEIRAS EM PONTOS ESTRATÉGICOS DA CIDADE, A FIM 
DE ATENDER ÀS NECESSIDADES DA POPULAÇÃO E MELHORAR A LIMPEZA 
URBANA. APROVADO POR UNANIMIDADE. PALAVRA FACULTADA FIZERAM 
USO DA PALAVRA OS VEREADORES PRESENTES, QUE: PARABENIZARAM OS 
AUTORES DOS REQUERIMENTOS; DESTACARAM A IMPORTÂNCIA DAS 
MATÉRIAS ORÇAMENTÁRIAS APRECIADAS NA SESSÃO; ELOGIARAM A 
ATENÇÃO DO EXECUTIVO ÀS DEMANDAS APRESENTADAS PELO 
LEGISLATIVO; REFORÇARAM A RELEVÂNCIA DOS PROJETOS 
RELACIONADOS À POLÍTICA DE TURISMO E À COLETA SELETIVA PARA O 
DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DO MUNICÍPIO. ENCERRAMENTO. NÃO 
HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE RAPHAEL MELO FERREIRA 
DE OLIVEIRA DECLAROU ENCERRADA A TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
QUINTO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS. 



 
LAVROU-SE A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA E APROVADA, FOI ASSINADA 
PELO PRESIDENTE E PELOS DEMAIS VEREADORES PRESENTES. 
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